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Tutkimusasetelma
• Aula Research Oy toteutti selvityksen Suomessa tehtävään työhön liitettävistä mielikuvista

• Selvityksen toimeksiantajina ovat Suomalaisen Työn Liitto, Työelämä 2020, TEKES sekä Työterveyslaitos

• Selvityksen tavoitteena on saada näkemystä työikäisten kansalaisten ja työnantajien edustajien kautta työelämän
vahvuuksista ja heikkouksista. Teemoina ovat:

• Suomalaisen työn osaamistarina
• Suomalaisen työn yhteistyötarina
• Suomalaiset työn turvallisuustarina

• Työikäisten kyselyn otos kerättiin 28.3.- 7.5.2017 sähköisellä kyselyllä
• Kyselyyn vastasi 1056 työikäistä henkilöä ympäri Suomen
• Kyselyn otos edustaa kaikki vastaajat -tasolla 18- 67 -vuotiaita mannersuomalaisia iän ja sukupuolen mukaan painotettuna

• Työnantajakyselyn otos kerättiin 28.3.- 7.5.2017 sähköisellä kyselyllä, jota täydennettiin puhelinhaastatteluin
• Kyselyyn vastasi 711 yrityksen sekä julkisen sektorin ylintä johtoa edustavaa ja henkilöstöasioista vastaavaa henkilöä eri

kokoisista organisaatioista ympäri Suomen
• Työnantajakyselyssä kaikki vastaajat -tason vastaukset on painotettu siten, että eri yrityskoot ja julkinen sektori ovat kukin

edustettuna yhtä suurella painoarvolla

• Tässä esityksessä on esiteltyinä ennakkotuloksia selvityksen tuloksista monikulttuurisuuden hyödyntämisen osalta.
Koko selvityskokonaisuus julkaistaan 29.8.2017.
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Taustatietoja vastaajista



Työnantajat - Yrityskoko
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Työnantajat - Maahanmuuttajataustaisten työntekijöiden määrä
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Työikäiset - työnantajasektori
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